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Předmluva

Tento dokument (ISO 15614-14:2013) byl připraven Technickou komisí ISO/TC 44 Svařování
a příbuzné procesy, ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 121 Svařování, jejíž sekretariát zajišťuje
DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2013 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 15614-14:2013 byl schválen CEN jako EN ISO 15614-14:2013 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod

Je záměrem, aby všechny nové zkoušky postupu svařování byly prováděny podle této části ISO 15614
od data jejího vydání.

Nicméně, tato část ISO 15614 neruší předchozí zkoušky postupu svařování, které byly provedeny
podle dřívějších národních norem nebo specifikací.

Rovněž tam, kde musí být provedeny doplňující zkoušky pro odpovídající technickou klasifikaci, je
nutné provést na zkušebním kusu pouze tyto doplňující zkoušky v souladu s touto částí ISO 15614.

1 Předmět normy

Tato část ISO 15614 stanovuje, jakým způsobem je předběžná specifikace postupu svařování
kvalifikována zkouškami postupu svařování.



Tato část ISO 15614 definuje podmínky pro provedení zkoušek postupu svařování a rozsah kvalifikace
pro postupy svařování pro všechny praktické svářečské operace v rozsahu proměnných, které jsou
uvedeny v kapitole 8.

POZNÁMKA 1 Je možné, že dodatečné zkoušky jsou požadovány výrobkovými normami.
POZNÁMKA 2 Různé části ISO 15614 obsahují, ve svých odkazech, řadu mezinárodních svářečských
norem, jejichž detaily jsou uvedeny v ISO 15607:2003, příloha A.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


